

以思想伟力凝聚磅礴奋进力量

赣州抚州吉安多举措开展主题教育筑牢思想根基

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(本报全媒体记者)第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,各地把“学思想”作为首要任务贯穿始终,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。赣州、吉安、抚州等地依托“三会一课”、主题党日等开展学习,夯实理论功底,筑牢思想根基。各地在学习实践中坚持目标导向和问题导向相统一,引导党员干部立足岗位,查不足、找差距,以思想伟力凝聚磅礴奋进力量。

赣州各地各部门扎实推动主题教育高质量、有特色、走前列、见实效,凝心聚力加快建设革命老区高质量发展示范区。全市1.5万余个党组织均制定学习计划,并依托“三会一课”、主题党日等开展学习交流。寻乌县主题教育读书班学员表示,要坚持以人民为中心的发展思想,站稳群众立场、解决实际问题。信丰县在调查研究上下功夫,面向基层单位和广大群众征求调研课题83个、问题49条。石城县组织656名流动党员参与“返乡行”活

动,通过开展“看发展话变化”“为家乡献策”等活动,为流动党员充电赋能。崇义县打好稳岗就业“组合拳”,统筹做好养老、托育等工作,积极回应群众关切,推动学习成果进一步转化为惠民利民实践。

抚州市各地通过专题党课、专题辅导、交流研讨和个人自学相结合等方式,扎实推进主题教育走深走实。党员干部将《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等作为“案头书”,在读原著、学原文、悟原理中感悟思想伟力、激发奋进动力。抚州市委办公室坚持把加强理论学习放在首位、贯穿始终,不断创新学习形式,在结合工作实际学、制定计划系统学、线上线下同步学的同时,年轻党员干部还结合

工作特点和抚州红色文化上微党课。黎川县主题教育读书班学员表示,将坚持原原本本全面学、突出重点专题学、领导干部带头学,增强主题教育的深入性、针对性、实效性。

吉安市发挥“关键少数”引领作用,推动主题教育全面铺开。井冈山经开区举办主题教育读书班期间,县级以上领导干部通过个人自学、专题党课、专家辅导、实地研学、研讨交流等多种形式,开展理论学大武装,以上率下带动各级基层党组织书记学在前、讲在前。新干县组织县领导干部制定个人学习计划,率先垂范开展集中学习和交流研讨,并且动员336名在外流动党员就近参加驻外流动党员党支部主题教育。

贯彻落实省委十五届四次全会精神

省委十五届四次全会提出打造“三大高地”、实施“五大战略”,谋划了推动经济社会高质量发展八个方面重点工作,为做好我省当前和今后一个时期各项工作进一步理清了思路、明确了路径。省审计厅党组书记、厅长李伟在接受记者采访时表示,省审计厅认真贯彻落实省委全会精神,依法履行审计监督职责,当好国家财产的“守门人”和经济安全的“守护者”,通过印发《贯彻落实省委十五届四次全会精神重点任务和分工实施方案》,明确14项审计重点任务和分工,以高质量审计监督服务保障经济高质量发展。

聚焦高质量发展这个首要任务强化审计监督。牢牢把握“三新一高”战略导向,紧扣打造“三大高地”、实施“五大战略”,持续加大对经济社会发展重大战略、重大举措、重大项目等落实情况审计力度,着力推动重大领域重大改革任务落实、各项惠企政策措施落地,有效发挥审计监督保障执行、促进发展的重要作用。

聚焦统筹发展和安全强化审计监督。坚持把推动防范化解重大风险摆在更加突出的位置,加大对经济社会运行中各类风险,特别是地方政府债务、融资平台、金融、国资国企、粮食、信息化建设等领域风险的揭示力度,及时反映影响经济安全的苗头性、倾向性、普遍性问题,推动源头治理,防患于未然。

聚焦推动兜牢民生底线强化审计监督。坚持把看好和推动用好民生资金作为审计最大的为民情怀,持续开展教育、就业、社保、养老、医疗、乡村振兴等重点民生资金和项目审计,重点跟进民生资金使用和项目落实的“最后一公里”,严肃查处损害群众切身利益的突出问题,维护公平正义,增进民生福祉,让现代化建设成果更多更公平惠及人民。

聚焦打造美丽中国“江西样板”强化审计监督。围绕打造国家生态文明建设高地,加大对生态文明建设等领域资金、项目和相关政策落实情况的审计力度,持续开展领导干部自然资源资产离任审计,重点关注打好蓝天、碧水、净土提升攻坚战,巩固拓展污染防治攻坚战成果,推动各级领导干部切实履行自然资源资产管理和生态保护责任,建设人与自然和谐共生的美丽江西。

李伟表示,省审计厅将坚持和加强党对审计工作的全面领导,深刻把握新时代审计工作“构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,更好发挥审计监督作用”总要求,打造经济监督“特种部队”,推动新时代审计工作高质量发展,为奋力谱写中国式现代化江西篇章提供高质量审计服务保障。

以高质量审计监督服务保障经济高质量发展

访省审计厅党组书记、厅长李伟



和谐家园

10月12日,资溪县泰伯森林公园上空,数万只白鹭翩翩起舞、追逐嬉戏。近年来,该县森林覆盖率稳定在87.7%,良好的生态环境绘就了一幅人与自然和谐共生的美丽画卷。

特约通讯员 吴志贵摄

群众的主心骨

——记鄱阳县饶埠镇畚塘村党支部书记胡立明

本报全媒体记者 吕玉玺

新时代赣鄱先锋

一心为民好支书

“早上可以卖早点,店里兼售学习用品和各种杂货,一年纯收入超过8万元。小店能开起来,多亏了胡书记帮助。”鄱阳县饶埠镇畚塘村村民胡红新说。10月7日7时许,在饶埠镇永兴学校旁,他和家人正在早餐店里忙碌着。脱贫户胡红新一家七口有3名残疾人,脱贫后如何实现持续增收?“我家毗邻永兴学校,胡书记鼓励我开一家小店,到银行贷款、办理相关证照、申请创业补贴、小店装修,都多亏了胡书记帮助。”胡红新说,胡书记就是村民的主心骨,有困难找他准错了。

胡红新口中的胡书记,是畚塘村党支部书记胡立明。“群众信任我,我就要好好干,要对得起乡亲们的信任。”胡立明说。

2022年6月21日,特大洪峰过境畚塘联圩饶埠镇段。当晚10时许,畚塘联圩突然出现一个直径两至三米的跌窝,后发展成堤身穿洞,眼看内坡出水孔里涌出的洪水越来越急,现场参与抢险的人员心都提到了嗓子眼。他们知道,再不查明堤身穿洞的具体位置,下一秒就会发生溃决,严重威胁6.4万亩耕地和6万群众的生命财产安全。

紧要关头,胡立明抱着棉被跳进洪水中,用脚探出了一个漩涡,并迅速用棉被为堤身抵挡漩涡的侵袭。“水压太大了,一个人根本压不住……”漩涡的吸力越来越强,眼看胡立明就要被洪水冲走,村民胡江波、徐良才等立即跳进洪水里,和胡立明一起用棉被堵漩涡。

突然,堤内又发生两处塌方险情!在跌落逐步扩大、险情逐渐难以控制之时,胡立明不顾岸上村民的劝阻,继续与两名村民在洪流中坚持,不断用黏土和砂石封堵出水口,最终控制住了险情,保住了圩堤。

“胡书记虽然年轻,担任支部书记的时间也不长,但为群众做的事可多了!”在畚塘村采访,村民胡枝花拉着记者走进了她的家。“从村主干道到我家这条道路,过去只有不到2米宽,电动三轮车都开不进来,一些大点的农具也拉不进来,生产生活非常不方便。”胡枝花说,去年,胡书记在村里实施村庄道路入户扩建工程,将所有入户道路拓宽至3.5米以上,确保每家每户可以将小汽车开到家门口。

拓宽胡枝花家的入户道路,需要拆除村民胡华根家的院墙和几户村民的附属房、铁皮棚,动员工作难度不小。“胡书记带领我们上门做群众工作,用真情打动村民,得到了群众的支持。八甲、九甲两个自然村所有村民的院墙进行了无偿拆除,还路于民。”畚塘村村委会干部胡梅荣说,该村仅2022年就拆除闲置旧房17栋、围墙1750平方米、铁皮棚117个,村庄环境得到改善。

产业兴旺是乡村振兴的基础。畚塘村有村民3065人,耕地只有1769亩,水域面积也不足500亩,可利用的资源相对较少。

资源少,怎么办?经过多次考察后,胡立明引进湖北的龙虾养殖企业落户畚塘村,签订合作协议,流转农田1000余亩,发展千亩虾稻共作基地。胡立明说:“只有把产业发展好了,才能让脱贫的群众真正富起来,目前我们已经成立了3个产业合作社,进行皇菊、优质稻、百香果种植,并依托水产养殖基地发展休闲农业,为更多村民提供在家门口就业的机会,让群众吃上‘产业饭’。”

领导干部任前公示



近日,由省红壤及种质资源研究所实施的“三熟制谷林套播早熟油菜技术”试验示范项目,率先在安福县金田乡实施。该技术旨在通过谷林套播油菜,实现稻油共生。

通讯员 彭会鹏摄

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经省委研究同意,现将以下拟任人选的有关情况予以公示。

郭力根,男,汉族,1970年10月生,中共党员,研究生,现任省委网络安全和信息化委员会办公室副主任,拟任省直单位党政正职;

余正琨,男,汉族,1971年1月生,中共党员,在职研究生,现任南昌市委副书记、组织部部长,拟任省直单位党政正职;

宁会,男,汉族,1976年8月生,中共党员,大学,现任省政府副秘书长,省政府办公厅党组成员,拟任省直单位党政正职;

鲍成庚,男,汉族,1975年3月生,中共党员,省委党校研究生,现任九江市政府副市长,拟任设区市市委常委;

赖正文,男,汉族,1968年6月生,中共党员,中央党校大学,现任赣州市政府副市长,拟任设区市市委常委;

何善锦,男,汉族,1968年1月生,中共党员,中央党校大学,现任赣州市南康区委书记、二级巡视员,拟任设区市市委常委;

吴宣文,男,汉族,1967年4月生,中共党员,中央党校研究生,现任乐安县委书记、二级巡视员,拟提名为设区市人大常委会副主任候选人;

程海腾,男,汉族,1975年1月生,中共党员,在职大学,现任省公安厅森林公安局局长,拟提名为设区市政府副市长人选。

上述公示对象公示时间从2023年10月14日起至2023年10月20日止。对上述公示对象有什么意见,请于2023年10月20日前来信电向省委组织部举报中心反映。反映情况和问题应实事求是、客观公正,严禁诽谤诬告,提倡实名举报。

举报电话:0791-12380
手机短信:18170812380
举报网站:www.12380jiangxi.gov.cn
联系地址:江西省南昌市红谷滩区卧龙路999号
邮政编码:330036

中共江西省委组织部 2023年10月14日

中国·江西-肯尼亚投资贸易合作推介会举行

任珠峰出席并作主旨演讲

本报内罗毕讯 当地时间10月9日,由江西省人民政府主办的“中国·江西-肯尼亚投资贸易合作推介会”在肯尼亚首都内罗毕举办。省委常委、常务副省长任珠峰出席并作主旨演讲,肯尼亚奔戈马州州长肯尼斯·马克里·卢萨卡,肯尼亚投资、贸易和工业部常务副部长阿布巴卡·哈桑·阿布巴卡,肯尼亚投资促进局局长琼·切普科美出席推介会并致辞。

任珠峰代表省政府向出席活动的来宾表示热烈欢迎。他以开放要地、生态宝地、人文福地、发展高地作概括,介绍了江西是个令人向往的好地方,并回顾了江西与肯尼亚经贸往来、合作共建和人文交流的历史。他指出,江西是中肯合作互利共赢的积极参与者,江西与肯尼亚合作空间巨大,希望双方在基础设施建设上携手打造更多标志性工程,在经贸合作上双向发力、互利共赢,在文化、旅游、医疗、教育等领域拓展合作。

会上,肯尼亚国家工商总会等知名商协会代表、江西省地质建设投资有限公司等赣企代表作交流发言。江西国际商会分别与肯尼亚国家工商总会、肯尼亚中华总商会签署合作备忘录,江西中煤建设集团有限公司、中国江西国际经济技术合作有限公司分别与科斯特茶叶有限公司、肯雅塔大学医院签订合作协议。

本次活动由省贸促会(江西国际商会)、省国资委、肯尼亚投资促进局、肯尼亚国家工商总会联合承办,肯尼亚相关政府机构、知名商协会、重点企业代表共200余人参加推介会。

省“十四五”规划实施中期评估情况座谈会召开

本报讯(唐文曦)10月13日,省人大财经委在南昌召开我省“十四五”规划实施中期评估情况座谈会。省人大常委会副主任朱斌出席会议并讲话。

会议指出,各地各部门要充分认识到做好“十四五”规划实施中期评估工作的重大意义,坚持目标导向和问题导向相结合,紧扣“十四五”规划确定的主要目标、重点任务、重大项目落实推进情况,系统分析发展环境的新情况新变化,推动规划后半程顺利实施。

会议强调,听取和审议“十四五”规划实施中期评估情况的报告,是法律赋予人大常委会的一项重要职责,各地各部门要思想认识到位、协同配合到位,扎实抓好省人大常委会组成人员审议意见的整改落实,将其转化成做好规划实施的具体政策举措,确保专项工作监督取得实效。

江西9名运动员出征杭州亚残运会

本报讯(朱震廷)10月11日上午,杭州第四届亚洲残疾人运动会中国体育代表团成立大会在北京举行。我省9名残疾人运动员和4名工作人员、领跑员入选本届亚残运会中国体育代表团名单。据悉,9名江西运动员将参加举重、田径、盲人柔道、赛艇、国际象棋5个大项的比赛。

本届杭州亚残运会将于10月22日至10月28日举行,共设22个大项、564个小项。中国亚残运体育代表团共计723人,年龄最大的运动员58岁,年龄最小的运动员13岁。

2023世界VR产业大会即将开启

各项筹备工作基本就绪

本报讯(全媒体记者刘佳惠子)10月10日,记者从2023世界VR产业大会新闻发布会上获悉:2023世界VR产业大会将于10月19日至20日举行,目前各项筹备工作已基本就绪。

本届大会由工业和信息化部、江西省人民政府联合主办,中国电子信息产业发展研究院、江西省工业和信息化厅、南昌市人民政府、虚拟现实产业联盟共同承办。大会以“VR让世界更精彩——虚实融合,智兴百业”为主题,将举办开幕式及开幕演讲、主论坛、主题论坛、企业生态论坛、产业对接、展览展示等各类活动24场。

大会开幕式将采取“线下+线上”和“现实+元宇宙”双同步模式展现。13个论坛包括1个主论坛、9个主题论坛和3个企业生态论坛。产业对接包括国际对接交流会、VR50强企业路演暨VR/AR年度创新奖发布、2023中国(南昌)电子信息产业发展大会暨移动智能终端产业供需对接会等。赛事体验方面保留了历届大会群众喜闻乐见、参与度高的活动。

省工信厅党组书记、厅长应炯介绍,按照“国际化、专业化、品牌化、大众化”办会宗旨,诺贝尔奖得主爱德华·莫索尔,以及中国科学院院士赵沁平、丁文华、戴琼海,中国科学院院士江风益等国内外十余位知名院士出席。中国移动董事长杨杰、华为监事会主席郭平、紫光股份董事长于英涛、歌尔公司总裁李友波等百余位知名企业企业家将出席大会。

大会编印了《2023江西省VR产业招商项目册》,面向海内外发布146个招商项目;开发九大创新应用场景,包括元宇宙会场、服务数字人、VR带货等。同期举办的博览会展区面积约30万平方米,三大电信运营商和为华为、科大讯飞、京东东方等近200家企业确定参展。

2023世界VR产业大会
2023 WORLD CONFERENCE ON VR INDUSTRY
距大会开幕还有 4 天